
LETNA KONFERENCA DRUŠTVA UPOKOJENCEV

Prekoračili smo ekonomske možnosti
Nenehnemu zaostrovanju gospodarskih In političnih razmer se

tudl upokojenci ne morejo Izognlti. Značllnosti družbenlh doga-
lanl dalelo tudl pečat delu druitva upokolencev Ljubliana Center.

Delegati društev upokojencev
Ljubljana-Center so do zadnjega
kotička zasedli veliko dvorano
KS Tabor. Predsednik ZDU Mi-
lan Podobnik je v kratki ali jedr-
nati besedi opisal delo zveze dru-
štev v preteklem obdobju. Ob ne-
nehnem naraščarvju števila upo-
kojencev y Loubljani, pa hkrati
pada število upokojencev včla-
njenih v društvo upokojencev, saj
je od 8.134 upokojencev včlanje-
nih le 3.810 oziroma 46,8%. Velik
del upokojencev pa je včlanjenih
v klube upokojencev po delovnih
organizacijah.

V celoti je zveza društev na
splošno zadovoljstvo svojih čla-
nov uspešno reševala zastavljene
naloge. Ker se socialni položaj
upokojencev slabša, so velik del
razprave posvetili socialni proble-
matiki. Vedno večji razkorak med
osebnimi dohodki in pokojnina-
mi že vpliva na standard upoko-
jencev, zlasti pa povzrčča hudo
kri nenehno zviševarye cen živ-
ljenjskih potrebščin in drugih
storitev.

V društvih je zelo razvita šport-
na dejavnost, izletništvo in tovari-

ška srečanja. Tudi kulturno delo-
vanje ni v celoti zamrlo, čepravje
vedno manj sredstev, pa tudi vo-
Ije, za tovrstno dejavnost.

V razpravo je posegel tudi pred-
sednik občinske SZDL Janko
Rednak, ki se je med drugim zah-
valil vsem upokojencem za požr-
tvovalno delo v krajevnih skup-
nostih in KK SZDL, saj je njihovo
aktivno delo v KS zelo dragoceno
in cenjeno. Prav na pobudo upo-
kojencev je bilo v Ljubljani mno-
go stoijenega na socialnem, ko-
munalnem in kulturnem področ-
ju. Upokojenci so aktivni tudi
v družbeno političnem delu in
urejanju okolja vsake krajevne
skupnosti. Zato bi moral glas
upokojencev tudi več veljati v na-
ši družbeni skupnosti.

Razpravljali so še o organizira-
nem dopustu v počitniških domo-
vih y Izoli, Rogaški Slatini in Ži-
rovnici, praznovanju in priredi-
tvah v tednu upokojencev, maj-
skih srečanjih upokojencev itd.
ter ob zaključku sprejeli 10 točk
programa dela za letošnie leto.
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